
Grado en Economía  (GECONO01) Resultados de la Encuesta General de la Enseñanza.   
Curso Académico 2014-15. 
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Asignatura

Profesorado de la Asignatura

Media Asignaturas

Media Profesores

Nombre

Código

Carácter Curso

Preguntas sobre Asignatura

N % %*N %N

Preguntas sobre Profesorado

Cuestionario de Estudiante Cuestionario de Profesor
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20,0 0,01Introducción al Derecho Patrimonial Civil y 

Mercantil

1-001 Formación Básica Primero 0,00,7 0,0 0,0 0,00,6 0,0

577,9 8,351Introducción a la Contabilidad1-002 Formación Básica Primero 7,534,5 8,1 8,6 7,924,7 8,1 8 9,461,5 6,1 7,6 6,6

26,8 8,52Economía de la Empresa1-003 Formación Básica Primero 9,01,6 9,0 10,0 8,31,0 9,0 1 9,211,1 6,6 7,0 7,0

695,1 7,154Sociología1-004 Formación Básica Primero 7,141,5 6,6 6,3 7,633,3 6,9 4 9,036,4 7,7 8,1 7,6

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N % X

Satisfacción

865

857

4667

6179 *

6,7

6,8

Cuestionarios

 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)

44 175 7,4

18,5%

13,9% *

25,1%

 de 

 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 10 de junio de 2015Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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N % %*N %N
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37,9 8,710Historia Económica Mundial1-005 Formación Básica Primero 9,08,5 8,8 6,4 9,22,2 8,3 1 8,625,0 7,2 7,0 7,0

646,6 7,461Introducción a la Estadística Económica1-006 Formación Básica Primero 7,534,5 7,0 7,3 7,220,7 7,0 1 9,811,1 7,8 9,0 8,0

14,5 0,01Matemáticas1-007 Formación Básica Primero 4,50,7 0,0 0,0 3,30,5 1,0

727,0 6,464Introducción a la Macroeconomía1-009 Formación Básica Primero 7,236,0 6,3 6,2 6,732,7 6,1 2 8,222,2 6,0 7,5 7,8

556,3 5,756Economía Mundial1-010 Formación Básica Primero 6,337,1 6,0 6,5 6,329,6 6,3 1 8,616,7 5,2 9,0 4,5

775,9 6,661Análisis y Control de Gestión2-001 Obligatoria Segundo 6,643,9 6,0 6,9 6,635,8 6,8 4 9,466,7 6,0 7,3 6,4

515,6 6,256Economía de la Unión Europea2-002 Obligatoria Segundo 6,141,5 6,3 5,7 6,428,2 6,4 3 9,875,0 8,1 8,7 7,5

26,9 9,54Economía Española2-003 Obligatoria Segundo 7,43,1 8,5 7,0 9,31,6 9,5 1 8,4100,0 6,6 6,5 7,0

636,8 7,359Economía Financiera2-004 Obligatoria Segundo 7,245,0 7,1 7,1 7,536,4 7,4

446,5 3,949Macroeconomía I2-005 Obligatoria Segundo 6,137,7 4,5 6,6 5,837,3 3,7

45,9 3,34Microeconomía I2-006 Obligatoria Segundo 6,23,5 5,2 5,5 6,03,6 3,2

528,1 8,655Microeconomía II2-007 Obligatoria Segundo 8,149,1 7,6 8,3 8,546,8 8,3

52,1 0,84Métodos Estadísticos y Econométricos2-008 Obligatoria Segundo 4,22,2 2,0 3,0 1,30,8 0,8 1 9,220,0 7,4 8,0 7,0

47,2 5,04Métodos Matemáticos para la Economía2-009 Obligatoria Segundo 7,02,8 5,8 8,0 5,12,8 5,0

12,0 0,01Economía de las Organizaciones3-002 Obligatoria Tercero 2,50,8 1,0 2,0 2,00,5 0,0 2 9,4100,0 5,9 7,8 6,5

25,0 0,01Economía Pública I3-004 Obligatoria Tercero 5,50,8 5,0 9,0 5,71,0 2,5 1 8,833,3 7,2 7,0 7,5

375,2 4,242Economía Pública II3-005 Obligatoria Tercero 5,735,9 5,2 5,6 5,635,6 4,9

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 10 de junio de 2015Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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465,2 5,554Economía Regional3-006 Obligatoria Tercero 5,647,8 5,8 5,2 6,344,7 6,0 1 9,050,0 7,2 8,5 8,5

377,7 8,743Evolución del Análisis Económico3-007 Obligatoria Tercero 8,437,4 8,2 7,6 8,535,2 8,2

377,8 8,044Macroeconomía Dinámica3-008 Obligatoria Tercero 8,135,2 8,0 7,9 8,333,3 7,8

459,0 9,259Sistema Fiscal Español3-010 Obligatoria Tercero 9,150,9 8,7 9,2 9,042,9 8,7 1 9,4100,0 8,8 9,0 9,0

110,0 10,01Análisis Competitivo de la Empresa4-001 Optativa Cuarto 10,02,1 10,0 10,0 10,02,4 10,0 1 9,650,0 10,0 9,0 10,0

26,8 3,02Derecho Mercantil4-007 Optativa Cuarto 6,44,7 7,0 7,5 6,72,3 5,5

47,5 7,02Economía de la Cultura y el Deporte4-009 Optativa Cuarto 7,54,5 7,5 7,5 7,34,5 7,0

37,8 8,33Economía de los Recursos Naturales4-011 Optativa Cuarto 8,17,0 8,7 8,0 9,07,5 8,7 1 9,2100,0 9,2 9,0 10,0

29,5 8,52Economía del Desarrollo4-012 Optativa Cuarto 8,811,1 8,0 9,5 9,314,3 8,5 1 8,8100,0 8,2 9,0 7,5

19,0 9,01Economía Industrial4-013 Optativa Cuarto 9,25,3 10,0 9,0 9,36,3 8,0

38,8 8,33Economía Laboral4-014 Optativa Cuarto 9,15,6 8,7 8,3 9,16,0 8,7

29,0 9,02Historia Económica y Social de España4-016 Optativa Cuarto 7,820,0 9,0 9,0 9,225,0 9,5 1 6,8100,0 5,6 5,0 7,5

16,5 7,01Sociología del Trabajo y de las Relaciones Laborales4-020 Optativa Cuarto 7,02,8 7,0 8,0 7,73,6 7,0 1 10,050,0 10,0 10,0 9,0

29,0 7,53Prácticas Externas4-023 Optativa Cuarto 9,03,4 6,5 9,0 7,5 7,5

49,2 10,05Seminarios de Economía y Empresa4-024 Optativa Cuarto 9,227,8 9,4 9,0 9,84,7 10,0 3 8,123,1 8,1 8,0 8,3

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 10 de junio de 2015Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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